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103 1e Nota van Inlichtingen vraag 94 1e NvI Op de vraag met uw vlgnummer 94 geeft u als antwoord dat u verwacht dat een exploitant die 

als onderaannemer op zou kunnen treden minder dan € 50.000,00 per jaar om zal zetten. Het 

lijkt mij erg onwaarschijnlijk dat een exploitant minder dan € 50.000,00 per jaar om zal zetten. 

De vraag van de vraagsteller lijkt mij derhalve gerechtvaardigd. Zou u hier nogmaals naar willen 

kijken?

Het is aan de Inschrijver om het UEA correct in te vullen. 

104 1e Nota van Inlichtingen handhavingsbeleid 

Rhenen

Naar aanleiding van de nota's van inlichtingen zou ik u willen vragen alsnog antwoord te geven 

op mijn vraag hoe het handhavingsbeleid is in Rhenen, t.a.v. de aangetroffen aanhanger met 

LED schwerm bij de Toyotadealer, waar, volgens uw antwoord, geen vergunning voor is 

afgegeven.

Daar er toestemming is voor dit object zal er geen handhaving voor dit object plaatsvinden.

105 Contractvoorwaarden Algemene vraag Nota van Inlichtingen. Vraag 23. Kunt u nog aangeven wat het handhavingsbeleid is ten aanzien 

van de aanhanger met LED scherm bij Autobedrijf Van Hunnik.

Zie antwoord op vraag 104.

106 Eisen en criteria 4.3.1 Dient het eigendomsrecht van de aangeboden systemen bij opdrachtnemer te liggen of is het 

ook toegestaan dat de aangeboden systemen worden geleased via een leverancier, 

leasemaatschappij of derde?

Dat is toegestaan.

107 Aanbestedingsprocedure Algemeen Algemene vraag:

U geeft aan dat er geen vergunning is afgegeven voor de tekstkar, die geplaatst is bij 

Autobedrijf van Hunnink.

Zal de gemeente er zorg voor dragen dat deze tekstkar zal worden verwijderd door de 

desbetreffende firma?

Zie antwoord op vraag 104.

108 Eisen en criteria Algemeen Vraag 32, Nota van Inlichtingen 17oktober 2018

Graag het volgende opnemen in de overeenkomst:

Het intellectueel eigendom van het te gebruiken Content Management System (CMS) zal op 

geen enkele wijze worden overgedragen aan Opdrachtgever. Opdrachtnemer zal 

opdrachtnemer het gebruiksrecht geven van het te gebruiken CMS gedurende de 

overeenkomst.

Dat bevestigen wij. Opdrachtnemer geeft Opdrachtgever het gebruikersrecht. 

109 Eisen en criteria Algemeen Vraag 68, Nota van Inlichtingen 17 oktober 2018

U geeft geen antwoord of de vraag of de gemeente bereid is om een bijdrage te betalen i.p.v. 

een vergoeding te betalen vanwege de gestelde voorwaarden.

Graag antwoord op deze vraag.

De gemeente is niet bereid te betalen.

110 Eisen en criteria 5.7.1 U geeft aan dat het RBT de uiting op de achterzijde 1 x per jaar kan wijzigen.

•	Gaat het RBT de achterzijde maximaal 1 x per jaar wijzigen?

•	Kunnen kosten voor extra wijzigingen van de achterzijde in rekening worden gebracht bij het 

RBT of de desbetreffende gemeente?

Wij garanderen maximaal één wijziging per jaar op kosten van de Opdrachtnemer. Indien 

RBT meerdere keren wil wijzigen dan kan u de kosten voor de extra plaatsingen in rekening 

brengen bij het RBT. 

111 Eisen en criteria 5.6.3 1) U geeft aan dat opdrachtnemer zelf clickmeldingen zal moeten doen om te o.a. te 

constateren of een betonplaat van het te plaatsen systeem geplaatst kan worden boven de 

leidingen in ter plekke in de ondergrond aanwezig zijn.

2) Heeft opdrachtgever bij de locatiekeuze gekeken of het überhaupt mogelijk is om op de 

aangegeven locaties een betonplaat te plaatsen voor het te plaatsen systeem?

1) Dit is correct 2) Ja, hier is naar gekeken maar is de verantwoordelijkheid van 

Opdrachtnemer.

112 Eisen en criteria 5.4.1 De maatvoering van de achterzijde, dient deze gelijk te zijn aan de maatvoering van de 

voorzijde of mag deze in een kleiner formaat worden uitgevoerd?

Wij zien graag een voorstel van uw zijde echter wij verwachten dat de achterkant wel 

zoveel mogelijk dekkend zal zijn.
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113 Eisen en criteria 5.3.1 1) U geeft aan dat er bij een mogelijke niet verlening van een omgevingsvergunning op een 

aangegeven locatie er in overleg zal worden gekeken naar een nieuwe locatie. Hierbij geeft u 

aan dat er een mogelijkheid bestaat dat een omgevingsvergunning niet verleend zal worden.

2) Zijn de 10 aangegeven locaties getoetst aan de Wabo voor hetgeen wordt gevraagd door de 

opdrachtgever alvorens de aanbesteding is uitgeschreven?

1) Uw redenering is correct 2) Er is een toetsing geweest bij Provincie en intern bij de 

gemeente. Definitieve toetsing vindt plaats na aanvraag omgevingsvergunning. 

114 Eisen en criteria 5.2.3 U geeft aan dat de gemeente de loop moet kunnen onderbreken voor een calamiteit.

Over welke calamiteiten heeft de gemeente het?

Hoe vaak per jaar verwacht de gemeente hier gebruik van te willen maken en voor welke 

tijdsduur?

Noodmeldingen zoals, maar niet beperkt tot; ontruimingen, vervuilde lucht etc. De 

gemeente verwacht hier slechts zeer incidenteel gebruik van te gaan maken. Het gebruik is 

niet op voorhand in te schatten.

115 Eisen en criteria 5.1.3 U geeft aan dat kosten voor elektra aansluitingen niet worden goedgekeurd als deze 

buitenproportioneel hoog zijn.

Gaat de opdrachtgever er mee akkoord dat zij de kosten zal accepteren zoals de 

Netwerkbeheerder aangeeft in haar offerte?

Nee daar gaat de Opdrachtgever niet mee akkoord.

116 Aanbestedingsprocedure 4.3.1 Het is mogelijk dat de investering die gedaan zal moeten worden gerealiseerd gaat worden 

door middel van externe financiering, zoals lease, via een derde partij.

Ziet u dit dan als deelneming en moet dit dan vermeld worden op de UEA?

Dat is geen deelneming en hoeft niet vermeld te worden op het UEA.

117 Aanbestedingsprocedure Paragraaf 6.2.1 

pagina 28

Het lettertype met een grootte 12 is wel erg groot. Mogen we gebruik maken van een kleiner 

lettertype zoals bijv. 10 pnt. of kan het aantal pagina's voor het plan van aanpak met minimaal 

2 pagina's worden uitgebreid? Het aantal onderwerpen dat u beschreven wilt zien en de 

daaraan gekoppelde weging van 35% behoeft o.i. een uitbreiding in ruimte. Wij danken u bij 

voorbaat.

Lettertype 10 is akkoord.

118 Aanbestedingsprocedure Platform Volstaat het om op Tenderned bij “gunningcriteria beantwoorden” bij het veld met toelichting 

te vermelden zie geüploade bijlage?

Dat is akkoord.

119 Aanbestedingsprocedure Platform Welke prijs dient er op Tenderned te worden ingevuld bij het gunningcriterium financiële 

afdracht? Prijs per digitaal bord of de totale concessieprijs per jaar of anders?

Bijlage 7.1 dient geupload te worden, op deze bijlage dient per gemeente de prijs per bord 

en de totale concessieprijs per jaar (per gemenente) ingediend te worden.

120 Bestek/beschrijvend 

document

Paragraaf 4.6 Dient bij inschrijving het uittreksel van de Kamer van Koophandel direct te worden geüpload of 

volstaat in deze fase alleen de UEA?

Het uittreksel KvK dient bij inschrijving geupload te worden.

121 Bewijslast Paragraaf 2.3 i.r.t. 

paragraaf 3.9

U vraagt in § 2.3 om een Gedragsverklaring Aanbesteden en elders bij de opsomming van de in 

te dienen stukken komt dit niet meer naar voren. Dient bij inschrijving de GVA te worden 

geüpload, en zo ja, onder welk onderdeel op het platform of dient de GVA alleen bij voorlopige 

gunning door de toekomstige opdrachtnemer aangeleverd te worden?

De Gedragsverklaring Aanbesteden bij Inschrijving indienen.

122 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 94 Het is uw verwachting dat een onderaannemer geen € 50.000 aan werk zal krijgen. Het gaat in 

de gestelde vraag niet om het verkrijgen van een werk, maar om het feit dat een inschrijver 

door een onderaannemer de objecten voor 1 of meerdere percelen laat exploiteren en 

daarmee wel degelijk meer dan € 50.000 zal gaan omzetten. Graag uw reactie.

Zie antwoord op vraag 1.

123 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 81 Kunt u een toelichting geven op het antwoord bij vraag 81? Wat zijn de omgevingsvariabelen 

waar rekening mee is gehouden?

Er is rekening gehouden met verkeersveiligheid en de hoeveelheid uitingen in de nabije 

omgeving.
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124 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 70 1) Kunt u in het belang van transparantie naar alle gegadigden een concreet antwoord geven 

op de gestelde vraag? Er blijft namelijk ruis ontstaan als u in uw antwoord aangeeft: “we 

hebben getracht om een vraag te beantwoorden. 

2) Het lijkt ons zeer onredelijk dat de Opdrachtnemer naast de exposure die door haar niet 

commercieel kan worden verkocht ook nog eens de stroomkosten voor RBT moet gaan 

voldoen o.b.v. de 40% van de te maken stroomkosten.

3) Kunt u bevestigen dat RBT haar deel van de stroomkosten gaat betalen en de exploitant dit 

het procentuele stroomverbruik kan doorbelasten aan RBT of gemeenten?

1) Nee, daar mag u niet van uit gaan.  2) Dit is geen vraag 3) Nee, de stroomkosten worden 

betaald door Opdrachtnemer. 

125 Planning Vraag 62 Kunt u aangeven wat de nieuw planning wordt voor het indienen als gevolg van deze 

vragenronde? Kunt u eventueel een nieuwe planning weer bijsluiten?

De nieuwe planning is inmiddels gecommuniceerd (in het dashboard van TenderNed en via 

de 3e Nota van Inlichtingen).

126 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 58 Wij zijn het volledig eens met de vragensteller dat deze eis onredelijk en disproportioneel is. 

Wat is de reden dat u een verzwarende eis neerlegt? Van 1 meter rondom het digitale 

informatiebord naar een straal van 3 meter, terwijl de gemeente verantwoordelijk is voor de 

reinheid van de openbare ruimte?

De eis wordt gewijzigd in "Opdrachtnemer dient de omgeving in een straal van één meter 

rondom het digitale informatiebord schoon te houden tijdens 

onderhoudswerkzaamheden".

127 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 46 Kunt u een specifieke straal aangeven rondom ieder perceel, waardoor voor de opdrachtnemer 

helderheid ontstaat? O.i. is “landelijke campagnes met algemeen belang” erg breed 

geformuleerd en zal e.e.a. mogelijk ten koste gaan van omzetmogelijkheden voor de 

opdrachtnemer.

1) Voor de specifieke straal verwijzen wij u naar de komgrenzen van de gemeenten. 2) RBT 

zal alleen plaatsingen verzorgen die te maken hebben met regionale evenementen of 

toerisme.

128 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 24, 45, 68 1) Uit de nota van inlichtingen blijkt dat gezien de hoeveelheid vragen over dit onderwerp dat 

de gestelde eis om 40% van de reclamezendtijd ter beschikking te stellen aan RBT niet 

realistisch is om de objecten gezond te kunnen exploiteren en de investeringen terug te 

kunnen verdienen. Hiervoor zijn simpelweg de investeringskosten te hoog. 

2) Waarom houdt de gemeente zich zonder enige argumentatie vast aan dit standpunt, terwijl 

de exploitanten de investering moeten doen en tot in detail op de hoogte zijn van alle 

investeringskosten die hiermee gemoeid zijn? U zet o.i. uw bevoegdheid  alleen in het eigen 

voordeel in, wat o.i. strijdig is met beginselen van goed bestuur. Wij verzoeken u dan ook 

dringend om het percentage gemeentelijke-/RBT-zendtijd te herzien om uiteindelijk 

kwalitatieve (!) objecten in de openbare ruimte te kunnen plaatsen, de projecten voor een 

opdrachtnemer exploitabel te kunnen maken voor een exploitant en daarmee de 

investeringskosten binnen de looptijd van de overeenkomst terug te kunnen verdienen. Graag 

uw reactie.

1) Dit is geen vraag van uw zijde dit is een stelling. De NVI is er voor vragen. 2) Het 

percentage wordt niet aangepast. 

129 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 32 Kunt u bevestigen dat het eigendomsrecht van de te plaatsen objecten van de opdrachtnemer 

is en blijft?

Indien Opdrachtnemer eigenaar is van de te plaatsen objecten bevestigen wij dat het 

eigendomsrecht bij de Opdrachtnemer blijft.

130 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 23 Hier wordt de vraag slechts half beantwoord. Wat is het handhavingsbeleid van de gemeente 

en hoe wordt e.e.a. in de praktijk opgevolgd? Geldt dit handhavingsbeleid voor alle drie 

percelen (gemeenten)?

Afhankelijk van gemaakte afspraken en de situatie wordt gehandhaafd. Handhaving kan 

verschillen per gemeente, omdat gemaakte afspraken en situaties per gemeente kunnen 

verschillen. Zie ook vraag 104.

131 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 22 Dient er voor de Lijnweg te Rhenen dan een vergunning bij de gemeente of bij de provincie te 

worden aangevraagd? Wie geeft de vergunning af?

Er dient een omgevingsvergunning bij de gemeente te worden aangevraagd.

132 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag 21 Gaat u ermee akkoord dat voor wat betreft het reclamevlak met een formaat tussen de 3 en 

4m² een pixel pitch tussen de 8 en 10 mm. wordt aangehouden?

Wij gaan niet akkoord. U dient de pixelpitch conform paragraaf 5.5.1 van de leidraad te 

hanteren.

133 Bestek/beschrijvend 

document

vraag 19 Kunt u bevestigen dat hier alleen de categorieën f1 en f2 zijn toegestaan. Nu staat er namelijk 

dat f1 en f2 niet zijn toegestaan.

Uw opmerking is correct, alleen f1 en f2 zijn toegestaan.
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134 Bestek/beschrijvend 

document

Vraag n.a.v. NVI 

vraag 37

U wijzigt nu een artikel naar een vast gegeven dat Opdrachtnemer verantwoordelijk is voor 

schades aan de ondergrond binnen een afstand van 5 meter. Dit is een onredelijke eis, want er 

kunnen ook omstandigheden voor doen die niet de oorzaak zijn door de plaatsing van een 

digitaal bord. Wij verzoeken u de tekst aan te passen naar: Kosten van verzakkingen en/of 

beschadigingen aan de ondergrond die door toedoen van het plaatsen van het digitale objecten 

is ontstaan zijn voor rekening van de opdrachtnemer.

Uw stelling is niet correct. Het antwoord wat gegeven is dat de schade die ontstaan is 

betaald zal moeten worden door de veroorzaker. 

135 Bestek/beschrijvend 

document

Locatie Amerongen Locatie Amerongen; ter volledigheid; is het correct dat het object naast het voetpad dient te 

worden geplaatst, nog achter de heg en daarmee ogend op grond van Huize Ridderhof?

Het is correct dat het digitale informatiebord naast het voetpad en de heg kan worden 

geplaatst. De grond waar een scherm is beoogd, is van de gemeente. 


